

ВОЛШЕБНАЯ ВСТРЕЧА

Вот уже в третий раз «Россонь» встречает детей на новой смене, но каждый раз волнуется и готовится как в первый. За смена - смена бывалых, очень много тех, кто уже не первый раз приезжает к нам отдохнуть.

Милана Хаджинова, Сосновый Бор: «Я к вам седьмой раз приезжаю, поэтому все хорошо, я ни о чем не переживаю».

Мама Миланы Наталья: «Я сама всю жизнь по лагерям, поэтому абсолютно спокойна за дочку. Еще бы сына младшего сюда отдать, но это уже на следующий год. Путевку к вам взять было трудно, но мы справились. Сила желания приехать в Россонь победила!»



Сергей Шорохов из Кингисеппа: «Дочка у меня сюда третий раз приезжает. Хочется, чтобы ребенок был чем-то занят, чтобы весело было, ведь лето же!»

Екатерина Барановская, Санкт-Петербург: «Я сразу троих детей к вам отправляю. Хочу сказать, что лагерь замечательный и опыт, который они здесь получают, они не забудут никогда. Нам так здесь понравилось в прошлом году, что мы решили и в этом году приехать и обязательно приедем на день рождения лагеря! И обещаем построить вам новый корпус!»

А ТЕПЕРЬ ПОСЛУШАЕМ ТЕХ, КТО ПРИЕХАЛ К НАМ ВПЕРВЫЕ

Гриша Арсентьев, город Тосно: «Я первый раз приехал в лагерь, но не волнуюсь, потому что думаю, я быстро подружусь с ребятами. Жду, что после отдыха останутся хорошие воспоминания и хорошее настроение».

Илья Матвеев, город Тосно: «Я первый раз в лагере, приехал сюда с другом. Жду, что будет весело и у меня будет хорошее настроение. Подружусь еще с кем-нибудь».

НАШЕЛ
СПРАВКУ!!



ВОЛШЕБНАЯ ВСТРЕЧА

А КАК ПРИЯТНО СЛЫШАТЬ СЛОВА
БЛАГОДАРНОСТИ, БАЛЬЗАМ НА
СЕРДЦЕ!



Ярослав Якушев, Кингисепп: «Я первый раз к вам приехал, думаю, что будет все хорошо, потому что я легко нахожу друзей и про лагерь слышал много хорошего». Мама Ярослава Анна: «Мне очень нравится это место, здесь сосны, красиво и уютно, да и много слышали про ваш лагерь, что здесь хорошо».

Ольга Степаненко, Сланцы: «Я немного волнуюсь, хоть и слышала о вашем лагере только положительные отзывы. Вы не смотрите, что я плачу, все хорошо, просто расставаться грустно с сыночком».

Павлова Виктория, Сосновый Бор: «Я, как обычно, жду веселья и позитива, потому что не первый раз здесь отдыхаю». Мама Виктории Александра: «Я отправляю ребенка не первый раз к вам в лагерь со спокойной душой, потому что знаю прекрасную работу ваших сотрудников, педагогов, которые занимаются с детьми, увлекают в разные направления: спортивные и интеллектуальные. Мы следим за вами во всех соцсетях и безумно нравится информационная доступность. Вас легко можно найти, посмотреть фотографии, концерты ваши прекрасные, веселые, где участвуют практически все дети. Мы с удовольствием и улыбкой смотрим на это все, находим своего ребенка, радуемся и погружаемся в атмосферу лагеря».



МАГИЯ КРУЖКОВ



Не для кого не серкет,
что магический котёл
Россоны подон
Кружковых зелий. Итак,
что же нам
приготовили наши
маги и чародеи на
этот раз....



А у меня
ДЕНЬ
Рождения!



«Россоно́вские выкру́тасы»
- ЦЕНТР ПРИТЯЖЕНИЯ КАК
ДЛЯ ЗАЯДЛЫХ ТАНЦОРОВ,
ТАК И ДЛЯ ЛЮБИТЕЛЕЙ!
Наши ФЕИ «Свинкс» без
особых усилий научат
ТАНЦЕВАТЬ ДАЖЕ ПАКЕТ, НЕ
ГОВОРЯ УЖЕ О НАШИХ
ТАЛАНТИВЫХ
Россоньцах.
Танцы - это жизнь!

Любителям походов, песен у костра и
жареного хлеба тоже найдётся, чем
занять себя в нашем тургородке! Наши
ведьмочки-турорги обучат ребят вязать
узлы, разжигать костры, готовить пищу
на огне, расскажут что нужно взять с
собой в поход, и даже проведут уроки
скалолазания в нашем верёвочном
парке с различными полосами
препятствий, а также на скалодроме,
который является настоящим
экстремальным «аттракционом» нашего
центра подготовки путешественников!

Любим быть
людей и быть
баклушки!



Что такое здоровый образ жизни? В
первую очередь, конечно, это спорт!
Наши спортсмены-разбойники с
радостью ждут всех желающих и на
футбольном поле, где ребята будут
играть в различные спортивные
игры, и на пляже, где в жару будем
заниматься активным отдыхом -
катанием на лодках, пляжными
эстафетами и многим другим... А
также для Россоньцев всегда
открыты двери игротеки с её
развивающими играми!

МАГИЯ КРУЖКОВ



АХАЛАЙ-
МАХАЛАЙ!
ВСЕ НА
БИСЕР!



ЕДЕМ ДАЛЬШЕ! ЧЕМ ЖЕ РЕБЯТА ЕЩЕ БУДУТ ЗАНИМАТЬСЯ НА КРУЖКАХ? НАПРИМЕР - УКРОЩАТЬ ВОЛНЫ РЕКИ «Россонь» НА ЯХТИНГЕ, ИЛИ ПРОГРАММИРОВАТЬ РОБОТОВ НА РОБОТОТЕХНИКЕ.. НЕ ЛЮБИТЕ РОБОТОВ? ТОГДА ИДЁМ НА 3-Д МОДЕЛИРОВАНИЕ (ОНА ЖЕ - 3-Д РУЧКА)! ЛЕЖИТ ДУША К ТВОРЧЕСТВУ - АКВАРЕЛЬКА, БУСИНКА И ВЫЖИГАНИЕ ЖДУТ ВАШИХ ПРОИЗВЕДЕНИЙ ИСКУССТВА!

Суворова Ксения, II отряд

«На презентации кружков все пытались научить мальчика магии и чудесам. Там была сорока, маг и много кружководов! Они показывали свои волшебные кружки. Я буду обязательно ходить на бисерок и робототехнику! И еще на туризм!»



МАША,
ПРИХОДИ
НА
ЯХТИНГ!



У МЕНЯ
САМЫЙ
ВКУСНЫЙ
КРУЖОК!

Павлова Виктория, б отряд
«Я бы хотела сходить на яхтинг, потому что можно научиться плавать на яхтах и потом самостоятельно, уже вне лагеря кататься. Я бы хотела уметь управлять таким судном! Еще я люблю робототехнику – мы там собираем роботов и учимся ставить им программы, чтобы он ехал, крутился и делал что мы хотим!»



Ипатова Мария, 8 отряд
«Я уже 3 раз в лагере, мне тут очень нравится! Я ни разу не видела на Россони яхтинга, очень бы хотела попробовать этот кружок! Я думаю, что если правда на пляже стоят настоящие яхты – красивые и с флагом России обязательно, и на них правда катаются – это очень круто!»



ВОЛШЕБНЫЙ СКАЗ О СМЕНЕ



ПОСЛЕДНИМ ИНГРЕДИЕНТОМ НАШЕГО МАГИЧЕСКОГО ЗЕЛЬЯ СЕГОДНЯ СТАЛА ПРЕЗЕНТАЦИЯ СМЕНЫ. НАШИ МАГИ И ЧАРОДЕИ СНЯЛИ СВОИ МАСКИ И ПРЕОБРАЗИЛИСЬ В КИНОДЕЛОВ. ВОЖАТЫЕ, СНАРЯДИВШИСЬ КОСТЮМАМИ ИЗ ИЗВЕСТНЫХ ФИЛЬМОВ, ПОВЕЛИ СВОИ ОТРЯДЫ НА СПЛОЧЕНИЕ. ИГРЫ И СТАНЦИИ БЫЛИ САМЫЕ РАЗНООБРАЗНЫЕ, НО ГЛАВНОЙ ИХ ЦЕЛЬЮ БЫЛО СОЗДАНИЕ НАСТОЯЩЕГО ДРУЖНОГО КОЛЛЕКТИВА! ВЕДЬ БЕЗ СПЛОЧЁННОЙ КОМАНДЫ НЕ СНЯТЬ И КАДРА! Ну а по окончанию игр мы наслаждались танцем смены и флешмобом от Российского Движения Детей и Молодёжи!



Аня Сюзева и Аня Мышляева, 2 отряд:

«Это было очень весело! Танец этой смены очень классный, зажигательный, движения не сложные, мы их уже запомнили. Задания выполнять очень

понравилось, потому что отряд у нас очень дружный. Нас много с другой смены, с другого года собралось, и мы всех принимаем в свою семью! А игры еще больше нас сплотили, потому что это нас заставляло как-то друг друга поддерживать, друг другу помогать, и иногда поддерживать в прямом смысле!»



Ульяна Белова, 10 отряд:

«Мне понравилось, когда мы танцевали танец смены. Задания были интересные, потому что игры помогают детям развиваться, узнавать новые упражнения и слова».

НАШЛИ СЕБЯ?



Кажется я
ЧТО-ТО
ЗАБЫЛ..

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Алиса имя танцовщицы
Что радует из года в год
Вертит детьми как
вереницей
И с кайфом смотрит весь
народ
Хочу сказать лишь эти
фразы
В столь важный для тебя
день
Любви, улыбок и терпения
И в жизни все пройдет на ок

